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Vážený	  pane	  ministře,	  

Rozhodnutím	  vlády	   si	   v	  rámci	   koronavirové	  pandemie	  každý	   člověk,	   který	   je	  OSVČ	  může	  požádat	  o	  
jednorázový	   státní	   příspěvek	   25.000,-‐Kč,	   což	   činí	   cca	   70%	   průměrného	   měsíčního	   platu	   v	  ČR	  
zaznamenaného	  v	  roce	  2019.	  Po	  několika	  pokusech,	  které	  zmírnily	  podmínky	  a	  různých	  forem	  kolik,	  
komu	  ano,	  a	  komu	  ne,	  se	  podařilo	  tuto	  skutečnost	  schválit.	  Děkujeme!	  

Zároveň	  bylo	  všem	  OSVČ	  schváleno	  odpuštění	  odvodů	  sociálního	  a	  zdravotního	  zabezpečení	  v	  jejich	  
základní	  minimální	  výši	  na	  dobu	  šesti	  měsíců.	  Rozdíl	  mezi	  základní	  minimální	  částkou	  bude	  třeba	  na	  
konci	   roku	   doplatit,	   stejnou	   formou	   jak	   tomu	   bylo	   doposud,	   na	   základě	   daňového	   přiznání.	  
Děkujeme!	  

A	   já	   se	   pane	   ministře,	   jménem	   všech	   OSVČ,	   jako	   představitel	   Konfederace	   umění	   a	   kultury,	  
z	  nedostatku	  dalších	  informací	  ptám:	  

-‐ Bylo	   by	   možné,	   aby	   nám	   někdo	   sdělil,	   jak	   se	   bude	   situace	   dále	   vyvíjet?	   Z	  harmonogramu	  
zvolňování	  opatření	  je	  patrné,	  za	  předpokladu,	  že	  půjde	  vše	  podle	  plánu	  a	  koronavir	  nás	  nijak	  
výrazně	   nezaskočí,	   že	   divadla	   už	   letošní	   sezonu	   nestihnou.	   	   Bez	   příjmu	   budou	   divadelníci	   i	  
filmaři	  tj.	  umělecký,	  manažerský	  a	  technický	  personál	  těchto	  odvětví,	  který	  vesměs	  nepracuje	  
v	  zaměstnaneckém	   poměru,	   	   3	   -‐	   6	   měsíců.	   Podle	   jednotlivých	   asociací	   zůstane	   cca	   90%	  
pracovníků	  těchto	  oborů	  zcela	  bez	  prostředků.	  

-‐ Schválených	   25.000,-‐	   od	   poloviny	   března	   do	   30.	   dubna	   je,	   jak	   výše	   uvedeno,	   70%	  
průměrného	  měsíčního	  platu	  v	  ČR.	  Tento	  kompenzační	  bonus	  čítá	  50	  pracovních	  dnů	  a	  500,-‐
Kč,	  tj.	  dva	  měsíce	  se	  základem	  vycházejícím	  z	  minimální	  mzdy.	  	  
	  

-‐ Máme	  šanci	  dozvědět	  se	  nějaký	  časový	  horizont,	  co	  se	  bude	  dít	  dál?	  	  Pro	  MK	  bylo	  schváleno	  
něco	   přes	   miliardu	   korun	   pro	   zmírnění	   dopadu	   pandemie,	   ty	   jsou	   už	   jistě	   rozdělené	   a	  
každopádně	  se	  nedostane	  ani	  na	  všechny	  instituce.	  Uvažuje	  vláda	  o	  dalších	  možnostech?	  
	  

-‐ Předpokládejme,	   že	   malíř	   pokojů,	   pracující	   sám	   nebo	   ve	   dvou,	   bude	   moci	   naskočit	   do	  
procesu	   ihned,	   na	   zelenou.	   Truhlář,	   který	   pracuje	   sám,	   nebo	   jsou	   na	   dílně	   dva,	   možná	  
pracoval	   i	   teď,	   pokud	  měl	   dostatečnou	   zásobu	  materiálu	   a	   řadu	   nevyřízených	   objednávek.	  
Malé	  obchůdky	  (budou-‐li	  mít	  co	  prodávat	  a	  budou-‐li	  mít	  komu	  prodávat),	  také	  mohou	  začít	  
zítra	  a	  to	  i	  při	  zachovávání	  veškerých	  ochranných	  opatření.	  

Malíř	   -‐	  umělec	  a	  třeba	  skladatel	  si	   také	  mohl	  dělat	  do	  foroty,	  pokud	  se	  ovšem	  dokázal	   soustředit	  a	  
měl	  kam	  utéct	  před	  home	  officem	  své	  ženy	  a	  domácí	  výukou	  svých	  dětí.	  Je	  otázka	  zda	  to	  bude	  komu	  
prodat	  -‐	  sníží-‐li	  se	  kupní	  síla	  nejen	  obyvatelstva,	  ale	  i	  jednotlivých	  kulturních	  institucí.	  

	  

	  



Jsou	   zde	   však	   profese,	   které	   jsou	   kolektivní,	   kterým	   bylo	   zabráněno	   pracovat,	   z	  	   důvodů,	   které	   ve	  
smlouvách	  obvykle	  nazýváme	  vis	  mayor,	  takže	  objednatel	  nemá	  žádné	  následné	  závazky,	  jelikož	  také	  
nemohl	  dostát	  smlouvě.	  Těm	  všem	  byla	  velkoryse	  nabídnuta	  možnost	  rychlého	  úvěru	  nebo	  odložení	  	  
splátek	   stávajícího	  úvěru,	   kdy	  ovšem	  v	  době	  odložení	   stejně	  běží	   úroky,	   které	   se	  musí	   splatit,	   ne-‐li	  	  
hned	  tak	  potom,	  takže	  vlastně	  zaplatí	  víc.	  Myslíte,	  že	  je	  to	  fér,	  že	  to	  pomůže?	  Nejedná	  se	  jenom	  o	  	  
herce,	   kteří	   se,	   se	   vší	   pravděpodobností,	   vrátí	   do	   divadel	   až	   v	  září	   (tj.	   mimo	   budou	   minimálně	   6	  
měsíců),	  ale	  i	  ostatní	  divadelníky,	  filmaře	  -‐	  tvůrce	  i	  ostatní	  filmařské	  profese,	  kteří	  nemohou	  počítat	  
ani	  s	  pomocí	  akce	  zvané	  ANTIVIRUS.	  Malé	  kulturní	  akce	  a	  české	  filmové	  projekty	  se	  možná	  rozjedou	  
v	  létě	  nebo	  na	  podzim,	  ale	  co	  zahraniční?	  	  Co	  rozjeté	  projekty,	  jejichž	  naběhlé	  náklady	  je	  třeba	  platit,	  
nájmy	  dekorací	  a	  ateliérů?	  …	  a	  hlavně	  tisíce	  čekajících	  lidí	  …	  co	  bude?	  	  

Nechceme	   nemožné,	   potřebujeme	   však	   vizi	   také	   pro	   tyto	   profese,	   i	   ostatní	   pracovníky	   kulturních	  
akcí,	  předpoklad	  pro	  jednotlivé	  fáze	  boje	  s	  koronavirem,	  návod	  či	  alespoň	  radu,	  jak	  postupovat	  v	  této	  
neočekávané	   situaci,	   abychom	   zůstali	   nejen	   živí,	   ale	   i	   zdraví	   a	   to,	   nejen	   fyzicky,	   ale	   i	   psychicky.	  
Abychom	  byli	  schopni	  nejen	  šít	  roušky	  a	  pomoci	  bližnímu,	  ale	  také	  společně	  nenechat	  padnout	  celý	  
ekonomický	  chod	  tohoto	  státu.	  	  

V	  rámci	  zachování	  všech	  výdobytků	  i	  vlastního	  chodu	  života	  jsme	  připraveni	  pomoci,	  jen	  tu	  jaksi	  chybí	  
vedení	  a	  plánovaný	  postup	  řešení.	  

Poradíte,	  pane	  ministře?	   Jednorázová	  částka	   tzv.	   kompenzační	  bonus	  ve	  výši	   	   25.000,-‐Kč	  pro	  OSVČ	  	  
jednoznačně	  situaci	  neřeší.	  

Děkujeme	  za	  Váš	  čas	  a	  účast	  na	  případných	  společných	  jednáních.	  

S	  pozdravem	  	  
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Vážený	  pan	  
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